

七十九號德盛昌百貨商店，自憚案發覺，輿論稱道。陳頤興我不如人之感，且思有義之勇，嗣忽異想天開，不妨李代桃僵。遂於八月十七日午後，潛離所服務之商店，行至西藏路新世界門首，突向其他二千八百四十四號站崗，華捕自首。謂永昌之彈，實彼所攜。該捕聞語，立即將其帶往新聞捕房，詰問，竟過。捕頭以該案投炸彈者，業據○蕙芳供明，係蔡耀祖所為。今自首者，不獨姓名不符，而其餘供詞，亦多矛盾。惟為慎重辦理起見，仍將陳帶往永昌門首，詢以當時擲彈經過。陳瞠目不知所對。翌日解至第一特院，由吳廷琪推事訊問，則據供稱，因恐○蕙芳獲咎，彼甚佩○之為人，故甘以身代。俾脫○罪等語。其時捕房律師以○案情節重大，陳義榮究竟有無關係，須經詳細調查，乃請求吳推事准暫羈押，藉以憑倣查。一面對外暫不發表。迨陳再度解院，仍由吳推事提審，可證明陳之一切。遂由柴證明。陳自受雇以來，終日皆在店內服務，素鮮出外。七月二十八永昌被投炸彈之日，陳更寸步未出云云。質之陳所供，與前略同。吳推事遂諭陳義榮責付德盛昌經理領去，嚴加約束。勿令滋事，即予開釋。(以上○代憚)

## 本館特電

今晨接駐上海訪員來電云

●山東韓復渠、劉珍年、兩殘賊現再開戰。韓復渠奮其賊性，親身督隊

猛攻掖縣，砲隊、步隊、飛機隊、騎隊、齊發。韓賊宣言，准於日間佔烟台。戰事之兇烈，為內戰以來所未見。使韓賊於倭寇上海時，若能如此，帮助十九路軍，則倭寇不難殲滅。乃愛戴倭寇若父母，殘殺人民若仇讐，韓賊誠禽獸不如。

●川省各軍閥，對於二劉之自相殘殺，各有幫助。遂成全省混戰局面。

長春拾二日電。據倭寇傀儡與溥儀接近者云。中國本部北方數省籍寇軍隊之助，與「滿洲國」聯合成一國。共擁溥儀為帝。

使滿清帝國復現於華北。此事有實現之可

能。

潘陽拾二日電。進攻南滿境內義軍二萬之倭軍隊。今日行抵撫順十英里內範圍地。該處駐有美國天主教會傳教徒七名。據倭寇軍報稱，倭寇軍隊在該處已將義勇軍驅離第一第二與第三重防線。但日賊極力保護此七名美教徒，使之不受害為止。又昨日據瀋陽美領事館訊稱，刻下南滿通平區，雖為倭寇與義勇軍之戰場。但居住該區之美國天主教徒咸慶安全云。

●劉湘乘飛機往江津、永川等處空間巡視。人民恐懼。

●十九路軍與造匪禍聞之陳國輝部開戰。據十九路軍報告，已擊退陳部並繳械數千。

●又另一消息。福建土匪大聯合，以抗拒十九路軍。閩省戰事，將由閩南延至閩北。

●日寇報告。謂滿洲里有日獸二百五十三隻，被蘇炳文將軍拘留。現蘇炳文將軍，操有中東鐵路西部一方之權。

●重要電報

●僞官互相仇殺

●劉珍年扣留美僑

●劉珍年扣留美僑